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7 2018\ 2019\ 20204
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08 EOIX 2 S0t o 0 0
(G142 BO! HI) oo o0 o0

_62_



SXIXI& 1

[0 AolX|ofa HA-dBsk
O XX 2021EE HOIX| IAFS E1500 AFR 6,530,824 K
O 2EGT HOIK| KA O/A L HAZHHO!, OIS - HAEHO SXZXS 511, HHO MOIX| 2ANS =2 &
A= A0 SEHOZ HAE,
O ANQERE USMTSHIMERIAIR 1104 AKZ0I 1,301,720, AEABHIIAIY 300 AFIOl
5,169,005 2, KIXICHHISSIAIY 19 AFI0f 40,0002 RS TA S
0 &z () 1 O, M, %)
= Ak U = =
SR g Off & o o oigtol e e
= | 15 6,530,824 0 6,530,824 &=
o w3 14 6,490,824 0 6,490,824 =
ol B £ & 3 I 0 0 0 0 0.00%
] = 1 40,000 0 40,000 *=
O AlE S22 (9l 1 N, B, %)
- Ared el =)
= 15 6,530,824 0 6,530,824 =
e 11 1,321,729 0 1,321,729 =
fcjf QBt| | 11 1,321,729 0 1,321,729 a=
=7 |JIErEE sy 0 0 0 0 0.00%
A
|12 0 0 0 0 0.00%
A 3 5,169,095 0 5,169,095 =
=
o5t | 2] 3 5,169,095 0 5,169,095 =
el CEEp| 0 0 0 0.00%
|12 0 0 0 0 0.00%
A 1 40,000 0 40,000 =
UON -
cryyl | ZEF=l 0 0 0 0 0.00%
el BIEEEEE 0 0 0 0 0.00%
=] 1 40,000 0 40,000 =







31HI)

O AFEIHR

2020E01201e ~ 202412231

e

~J

ol

Jl

O At

Kl
Kk

1 2108 &)

=}
=

INDEIDN

2X3 0&E,

u!

[ —
—

o

O

x
()

1,000& & (202X3 700

O MEUE :

[0 JIXI0& CHEALS

180
Ok

ol

O THEAE

H
=

S3A

XX EHR

ol

J
B0
00
30

=

ol

RJ
KF
Rl
RO
ujo
H0
%0

Y

o0

'OL‘I

O AR

1]
Kio

0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

0.00%

-

Klo
E

0
0
0
0
0

rS[ELR=E SN

1,000
1,000

700

210

il st

1,000
1,000

700

90
210

il

!

Al

&

INSIDY

I
I
1<)
<

B
X0

&0

Ok
uJ

<0

O AL

4_. )
) < | —~
o =
S| W S)
I =|°
- —
I_._ 2 =
2| - 18|8
o Z
1Y =<
) 2|~
© | ~|3|8
o Z | s
1Y =<
i3] _ | X0 [ %0
™~ "
i S| a0

oJ

KO
X0

r
ulo

s

)
E



8o

Ok
uJ

O At ==oll Xt

4 )
| = | =
o =
S W S)
~ =|°
- —

I_._ = -
2| -1S|8
o N

(aV] — ©
i — | —~
© S8
= SRS
~ (@) (@)
| _ | %0

ﬂ.ﬂ
i+ S

X0

ulo

=
=

1

1,000
1,000(100%)

0(0%)

)

m

Q
glels
SEIE
S

)

()]

S
1HE
4|/4||\O
S

)

[0 0]

S

B | _ | %

N

0l

=

A

20199 HKl= &

[¢]
>

X
IH
ol
o0

1<
Ar
i
X0

>

H

r 20

i 1

o

o

(V]

=

K0

Kk 0

i 1

o

Al

o

(V]

Rr

Fl

m |

(e)]

o

(V]
I
o -
- =
2 U
H.EH D

nn

W=

= ma ol

H| < W

K =

= W

X0 D il

= <

or| Ko o

= _ o

M ol R0
roo X0
0>
&
1]
o =
= =
=

=)
0]

Ul0
A0
X0

= U= e ZoH!olH X2

=13
=

_|

=0 %

G

(=)

=2
-

ot dUELZ O

=012 A2 HlaE



31HI)

O AFEIHR

A1) 0z

2t

Hetez d4UEeZ WS

ol

=
[a—

Zoiel2 et Eotict
HAZOHLI0NNH JIsesSs u=

Lt.

2020E01201e ~ 202412231

e

~J

ol

Jl

O At

=}
=

2 X AHIA WS S)

b

He

X

HIB5E(

11,5008 &)

=}
=

INDEIDN

= ©
A,

3,000 A (&HIEXEZ 1,500

OFF

ur
{ID

Jo

[0 JIXI0& CHEALS

180
Ok

ol

O THEAE

H
=

S3A

XX EHR

ol

J
B0
00
30

=

ol

KJ
K
&
R0
Ulo
0
70

Y

o0

'OL‘I

O AR

1]
Kio

0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

-

Klo
E

0
0
0
0

rS[ELR=E SN

3,000
3,000
1,500
1,500

il st

3,000
3,000
1,500
1,500

il

!

Al

|

INSIDY

I
I
1<)
<

B
X0

&0

Ok
uJ

<0

O A

=
o8| =
> S
m_ﬁ,&w
21_N,O
=
W o84
o | O — |2
- M2
o | ~
Q|- |85
=
2138 |a
2INzs|8
o | ~
SRR
| _ ||z
™~ "
t I | 30

=
El

T

_67_



8o

Ok
uJ

O At ==oll Xt

- =
| 2 |~
o =
HAEIEIE
I S|©
b <
| 2 |~
@ |wv|38|8
& o |
b <
| 2 |~
© |« |88
& I|°
| _ ||z
= .
- S| o

0
R0

<J

OF
E

[z

—

<J

O o

1HE
528
I5e)

i

o

]

o

N
SIEl=
re] S
HEE
S
)

i

o))

o

N
JHE
N

i

©

o

N

I | | %0 | %0

INEEEE

0l

=

A

20199 HKl= &

[¢]
>

X
IH
ol
o0

1<
Ar
i
X0

Db M1 0l =¢

=1

NLZ AELZE W= J

=S

=
[a—

Ot ZoHet

i

K
H
Hr

20214

K

KF

g

20204

o

10

P
25

<
J

E]

J

2019

o

14

K0
O
E|

R0

_IJM
0]

Ul0
A0
X0

00
H

il

2 AHH X

- _
=2 1

| 322 At

&0 Jlg]

w=

=
=

Jo



ZOHQI A HATHEAI L (L EESIH|)

O AR
O AIMSA 2S00 L2 MU MHESSS siatl) 2Q)|sEAEH S AEEH T2 )22 HEotl
B3Jtsst ZA0AM 222 JIZIE M3
O AtED|2t 2020 18 12 ~ 20254 128 31
O FE2A oI =XI-
O 0O &F oH 208,400 A (2DE =X 000X, THIEXEZ 14,0008 &, XHMITHE 192,400 &)
O AlLiE Ao desEd ¥ 22D ASE AN
O AOIXI0lAF CHANAFS
O HAAIY 23
UHHSHIMFZT ALY HAYHSEH ALY XS A S ALY
O
O AL (&9 ®e)
Mad Oil &t HET S0 Aol Hns2 S2AE
Al 208,400 204,400 4,000 1.96%
I &S A 208,400 204,400 4,000 1.96%
=208x3 2,000 0 2,000 ==
SHIEERZ 14,000 12,000 2,000 16.67%
KEXIIXH 2 192,400 192,400 0 0.00%
O &g 232
O AFHHALKRE (e o)
- & 20184 20194 20204
Al 3,520 3,564 3,565
o4 1,748(49.7%) 1,789(50.2%) 1,778(49.9%)
= A 1,772(50.3%) 1,775(49.8%) 1,787(50. 1%)
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O At ==oll Xt

(&=l - g)
- & 20184 20194 20204
Al 16 16 16
o o 9(56.3%) 9(56.3%) 9(56.3%)
g 4 7(43.8%) 7(43.8%) 7(43.8%)
HEHE0HE!
O Olet=E (el &)
- & 20184 20194 20204
Al 182,211 195,797 204,400
o o 102,494(56.3%) 110,234(56.3%) 114,975(56.3%)
g 4 79,717(43.7%) 85,562(43.7%) 89,425(43.8%)
20198 MKl Z4H%, 202082 =08
OO0 d8Ax |EA
S5 Z0el2 g4, 040l dI==otLt IEO0IAH ZOHCI0l2k= OIS &Ee! XtEu =8 JH0| e 498 082AE0R
elol & 0HeIel HMEs BIE0l ¥8.
Mets e ZoHelel BHMEsE =000 RIotH HS HE oles =0LHIIoF 2 A2 cta
O d4=H2
HduSH(EUXE) 201949 AN 20208 =3X 20219 SEX
ArSECHAS R OfE &OHR! 58% St
(A ZOHQ! AMY &0 HIZ ) o0 o0 >0
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ICT S ADIESK AIEHAI(LEHSIAH)

O AFEIHR
O AKSE 1 Jh ICT(H2SADIE) B2 XAAS S8 =5 A2 B
Lt BI2F DOl ASIE HOI(ASIBHBS) RE L AEE 22l &E
O AIZIIZE © 2021H01HO1Y ~ 2025512831
O =X2J 1 Jh BALE WIH=QINRMUIA XIR0 28 X2
Lt ZALE (CT 91 ADIEST Al =7

O Off & o4 = 48,066& & (

H

HIEXEZ 1442089, RAHES 33,6468 )

2 AEEO AHIA NS
Eé)'
|

Ct. AIGOILINE 288t ekt &8, 4= MBlA 2 ABIA AH

UL EHSHHFEAI AYEASTHIIAIY XX A S sAFS
®
EESI (o) m)
Mad 0| Ao HEE G0 ArH HuwsS2 SAE

H 48,066 28,600 19,465  68.06%
oA 48,066 28,600 19,466  68.06%
CHEED 14,420 8,580 5.80|  68.07%
TR K2 33,646 20,020 13.625|  68.06%

AFRICHALR (chel + o)
I E 20184 20194 20204
b 0 0 16,249
0f & 0(0%) 0(0%) 9,356(57.6%)
o A 0(0%) 0(0%) 6,893(42.4%)

HOBEA Of4 QI ZOHe! eIt
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(&2 © H)
- & 20184 20194 20204
Al 0 0 100
(0P 0(0%) 0(0%) 80(80%)
= A 0(0%) 0(0%) 20(20%)
XICTHH S&Et== AFY A
O oldtz& (Etel : &)
= 20184 20194 20204
Al 0 0 28,600
(0P 0(0%) 0(0%) 22,880(80%)
= A 0(0%) 0(0%) 5,720(20%)
20198 MK = ZAteH ) 20208 2 SR04
O d9AX |oI=ZEA
b A CHANKRR!L 01 & FOHQI 0172 SIEE HInWohH, L=2I(65Al OlAah 2IR)2 AEIZ CIEH( W2t &4 5,104 (40%),
O 7,568 (60%)0104, &ZOHQ! Q1= ASIBEEZAIAL SHO Tt &4 1,780 (50%), A 1,788 (50%)2!.
LE. &OHO! O17= &A™ OiH| AUl ZAXDF SieLt, 01 Q7= AUl AXD 20% ZLAHGHH At A K= A ~6lI=0|
=S&0l Hiol == |04, O+&Of CHer M S8t (-0l E-0l Hioh =0t G(I&0ll CHE A XIR0| 2R
O du=sX
HUST(HUXE) 201948 A A 2020 =&AX 2021 SEX|
o4& £allX HIg =Dt
- . _ 0% 20% 22%
(8H 26X CHHl 044 2=3llXF HIE)
MEM AFE 2B CHHl O3 26X HIS
O 48s JlU0is
SOl & HOHQ! o1 LY AUlZEX Moz (A =0l & HOHCIo CHst ICT SEt=8 Mg XIRE H1NE Sttt 48
S €4,



1 AFOHR
O AIISH :© 0/2410] IR A &
S gtatoll J10d
O AFHII2F @ 2020H01201Y ~ 2025 128 31
O

O Ol &F 2 1 4,912,620 A (RNEXS 2,256,4738 2, THI

O AtSUE @ & 30AIZE 22A] 2708 XIS(&

HX2

T o

874,9438 &,

KEXMITHS 1,781,213 &)

HEX2 = 32t XI=0t0 & 302t XI=)

XX EHR S 3HAH

o
O 222 (cr9] : )
e RET SHE0Ar IS zas
7 4,912,629 5,185,243 £272,614]  £5.26%
s 4,912,629 5,185,243 £272,614|  £5.26%
20972 2,056,473 2,529,053 £272,580| £10.78%
cHEED 874,943 874,943 ol 0.00%
RIS 1,781,213 1,781,047 A3 0.00%
0 &g +a=a
O AFICHAIRY (e9 o)
e 2018\ 2019\ 2020
) 9,983 10,100 10,305
0 o 6.,429(64.4%) 6,493(64.3%) 6.552(63.6%)
o 3,554(35.6%) 3,607(35.7%) 3,753(36. 4%)

HEE5MI 014 JI=HAZ=2 Xt
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O AtE==al Xt (&=l @ )
- = 20184 20194 20204
Al 758 908 1,270
o 681(89.8%) 790(87%) 1,080(85%)
= 77(10.2%) 118(13%) 190(15%)
Ol Xel At &AL
O Olat=E (&2 © &)
= 20184 20194 20204
Al 2,180,130 3,130,732 5,185,243
o o 1,940, 315(8%) 2,723,736(87%) 4,409,498(85%)
= 239,815(11%) 406,995(13%) 775,745(15%)
20199 K= Z A 202082 H =04
ezt foss
A QIS AI(2019.6.30. JIE)0l =X AFACHAXIR! 65A1 Ol4 01015 HHIN ZXHAHA 61%, =& 3%) It US.
LolRiel A =GRSl HHl= 0120 O 2 E22 48AXE 20l=d Ol= ¥2 #5280 sUs(ss, 2al
22X 3)0| §420k= Al 00 HEohH R85 AT = 2= US.
Sn=E
HUSE(H4uXE) 201949 A H 20208 F=FE X 20218 = EX|
2AL019 oY AlY EWE St
(M0l THHl H& 019 HOHIE) 19% 2o S0
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= Atel 2 0 =219 £ollE0| Ed IOl HloH =Hl LIEE
et (e o129 22, 40l dioh == 83 =580 11, JHE2Z FHofst &0 =0Us BRI Hot 64
LoIo XEHO 3 250 2R
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15,0008 2 (ZHIB X3 16508, XMWY 13,3508 )

1 AFOHR
O ANHSH @ SHBSF2HT. 1.
O AFHIIZ2E & 202001201 ~ 20243 12831
O FH2N : gdEsSII=Y
O Off & o4
O AUE @ SEBST2IGA XA

T2HEHALKI A (2 BHSIAI)

XX EHR S 3HAH

O
0 AQWe R
M3 Ofl &K HET G=x0lakH Hws2 S8
Al 15,000 15,000 0 0.00%
Oll &S HI 15,000 15,000 0 0.00%
CHIEXZE 1,650 1,540 110 7.14%
AHHITHZ 13,350 13,460 A0 20.82%
O &g $2a
O AITHAKE (chel + o)
- = 20184 20194 20204
Al 36,072 35,527 34,921
o o 18,370(50.9%) 18,188(51.2%) 17,762(50.9%)
= 17,702(49.1%) 17,339(48.8%) 17,159(49. 1%)
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